



### Το ΒΕΘ γιόρτασε τα... πρώτα 90 χρόνια του

Ενενήντα χρόνια ιστορίας, ενενήντα χρόνια προσπαθειών και δράσεων για την βιοτεχνική κοινότητα που άκμασε και μεγαλούργησε στη Θεσσαλονίκη. Όλη αυτή η διαδρομή, από το 1925 έως και σήμερα, αποτυπώνεται στο επετειακό λεύκωμα «90 χρόνια ΒΕΘ», το οποίο παρουσιάστηκε σε ειδική εκδήλωση στη Θεσσαλονίκη. Το λεύκωμα που αναπτύσσεται σε 368 σελίδες και διαθέτει πλούσιο φωτογραφικό ιστορικό υλικό, καταγράφει την πορεία του ζωντανού κυττάρου της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας, της βιοτεχνίας, που αποτελεί τη ραχοκοκαλιά της Θεσσαλονίκης. Ανατρέχοντας στο λεύκωμα ο αναγνώστης έχει την ευκαιρία να διαβάσει για τις σημαντικές στιγμές του επιμελητηρίου, για αποφάσεις σταθμούς στην πορεία του, για τα πρόσωπα που άφησαν το δικό τους αποτύπωμα στην πολύχρονη ιστορία του Επιμελητηρίου. Το Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης ανέλαβε να συλλέξει, για λογαριασμό του επιμελητηρίου, ιστορικές πληροφορίες και φωτογραφικό υλικό, προκειμένου να αναδειχθεί η πορεία του βιοτεχνικού κόσμου της πόλης, ενώ η καλλιτεχνική επιμέλεια και ο σχεδιασμός ανήκει στην MMS Advertising.

#### 1925- 2015 Τα πρώτα ενενήντα χρόνια

Το Επαγγελματικό και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης ιδρύθηκε το 1925. Στα τέλη του 1925 από τα εγγεγραμμένα μέλη τα 4.078 είναι επαγγελματίες και τα 2.482 βιοτέχνες. Την περίοδο της ίδρυσής του στην αρμοδιότητα του Επιμελητηρίου πλην του νομού Θεσσαλονίκης, υπάγονταν και οι νομοί Χαλκιδικής, Φλώρινας και Πέλλας. Το 1940 γίνεται ο διαχωρισμός του Επαγγελματικού και του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης. Με το νόμο 2429 /1940 ένα αίτημα ετών ικανοποιείται. Τη δεκαετία του '60 η βιοτεχνία ως κλάδος της μεταποιητικής παραγωγής, εξελίσσεται σημαντικά. Σύμφωνα με απογραφή της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας, το 1963 οι βιοτεχνίες στην πόλη ανέρχονταν σε 7.335 και οι απασχολούμενοι σε 23.668. Το 1975 ξεκινά η κατασκευή της Βιοτεχνικής Ζώνης στην περιοχή της Σίνδου, ικανοποιώντας ένα αίτημα των βιοτεχνών για οργάνωση των υποδομών των επιχειρήσεων τους με σύγχρονους για την εποχή τους όρους. Τρία χρόνια αργότερα με την απόφαση 197/ 1978 του διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδας δίνεται η δυνατότητα λήψης χαμηλότοκων κεφαλαίων για τις βιοτεχνικές επιχειρήσεις. Η απόφαση, για τη λήψη της οποίας πρωτοστάτησε το ΒΕΘ, αποτελεί τομή για τα βιοτεχνικά δεδομένα. Το 1979 η Ελλάδα μπαίνει στην ΕΟΚ δημιουργώντας στους βιοτέχνες την ελπίδα των οικονομικών ενισχύσεων.

Με την ψήφιση του Αναπτυξιακού Νόμου 1261/1982, για την οποία πρωτοστάτησε ο βιοτεχνικός κόσμος, η μικρομεσαία μεταποιητική επιχείρηση καθιερώνεται και λειτουργεί ως ο βασικός συντελεστής των μεγεθών της οικονομίας, διεισδύει στο σύστημα ξένων αγορών, και αναπτύσσει αξιόλογες εξαγωγικές δραστηριότητες.

Στις αρχές του 1990 αρχίζει με εντατικούς ρυθμούς η συμμετοχή του ΒΕΘ σε εκθέσεις του εξωτερικού και δη των Βαλκανίων.

Το Μάιο του 1996 με πρωτοβουλία του ΒΕΘ σε συνεργασία και με άλλους οικονομικούς φορείς της πόλης δημιουργήθηκε ο Πιστωτικός Συνεταιρισμός Θεσσαλονίκης, ο οποίος θα εξελισσόταν σε Συνεταιριστική Τράπεζα Θεσσαλονίκης.

Η βιοτεχνία της Θεσσαλονίκης μετά το 2000 μπαίνει στους ρυθμούς της παγκοσμιοποίησης ενώ το 2003 ανακοινώνεται από το Υπουργείο Ανάπτυξης η δημιουργία του ΓΕΜΗ που αποτελεί τον χάρτη των ελληνικών επιχειρήσεων και αρωγή για την περαιτέρω ανάπτυξή τους.

Σε όλη τη διάρκεια της πορείας του το ΒΕΘ επικεντρώνει τις προσπάθειες του στην αναβάθμιση του επιμελητηρίου σε σύγχρονο εργαλείο για τη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα, σε σύμβουλο και συμπαραστάτη κάθε κλάδου και κάθε επιχείρησης. Μέσα από τον επετειακό τόμο αναδεικνύεται η σημασία της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας και η αντοχή της στο χρόνο. Άλλωστε τα αιτήματα αλλά και τα προβλήματα αν ανατρέξει κανείς στις σελίδες του λευκώματος αποδεικνύεται ότι παραμένουν, στην πάροδο του χρόνου, σχεδόν πανομοιότυπα.

Είναι χαρακτηριστικό το σημείο του υπομνήματος που απέστειλε το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το 1929, στο υπουργείο Εθνικής Οικονομίας-Τμήμα Εμπορίου απαντώντας σε ερωτηματολόγιο σχετικά με την τότε κρίση "η οικονομική κρίσις... κατ'αρχάς εις απλήν δυσχέρειαν συναλλαγών και εις αραίωσιν της πελατείας των διαφόρων καταστημάτων βάνει συνεχώς προσλαμβάνοντα απειλητικωτέραν μορφήν και συντελούντα εις την εξάντλησιν των διαφόρων επιχειρήσεων, τας οποίας περισφίγγει εν ασφικτικώ κλοιώ ολοέν και πλειότερον, απειλεί δε την οριστικήν τούτων κατάρρευσιν".

#### Π. Παπαδόπουλος: Το ΒΕΘ σημείο αναφοράς της ελληνικής μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας

«Η δράση του επιμελητηρίου, επί εννέα δεκαετίες στηρίχθηκε σε τρεις βασικούς πυλώνες: τους επιχειρηματίες- μέλη του, που αποτελούν το θεμέλιο λίθο ενός καταξιωμένου θεσμού, τα διοικητικά συμβούλια, που μέσα από τη διορατικότητα τους ανέλαβαν σημαντικές δράσεις για τις οικονομικό- κοινωνικές εξελίξεις της εκάστοτε περιόδου και το ανθρώπινο δυναμικό που το στελέχωσε και το στελεχώνει, προσφέροντας

όσο το δυνατόν πιο υψηλές υπηρεσίες» ανέφερε κατά τη διάρκεια της ομιλίας του ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Π. Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας ότι το επιμελητήριο προχώρησε στην έκδοση του λευκώματος προκειμένου να αποτίσει «φόρο τιμής σε όλους εκείνους που πρωτοστάτησαν για τη δημιουργία και την εδραίωση του επιμελητηρίου δίνοντας το φωτεινό παράδειγμα για συνεργασίες, άνοιγμα σε νέες αγορές και προϊόντα και παράλληλα αναπτύσσοντας το επενδυτικό ρίσκο, το επιχειρηματικό πνεύμα, την κοινωνική ευθύνη».

Πρόσθεσε, δε, ότι το ΒΕΘ συνεχίζει αγόγγυστα παρά τις πρωτοφανείς δύσκολες οικονομικές συνθήκες να στηρίζει τον βιοτεχνικό κόσμο αποτελώντας τη φωνή και την ορμή του για το άλμα προς τα εμπρός.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι με ειδικές πλακέτες τιμήθηκαν οι πρόεδροι που βρέθηκαν στο τιμόνι του ΒΕΘ από το 1925, ενώ δόθηκαν 197 τιμές ένεκεν σε μέλη των διοικητικών επιτροπών και των διοικητικών συμβουλίων που προσέφεραν τις υπηρεσίες τους στο επιμελητήριο.

#### **Θ. Τζάκρη: Στόχος η επανεκκίνηση της οικονομίας**

Στις δράσεις της κυβέρνησης για την επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας, αναφέρθηκε η υφυπουργός Οικονομίας Θεοδώρα Τζάκρη, που μίλησε στην εκδήλωση. Πιο συγκεκριμένα προς την κατεύθυνση της επανεκκίνησης προωθείται η απλοποίηση της αδειοδότησης των επιχειρήσεων, ενώ προκηρύσσονται άμεσα τα νέα προγράμματα του ΕΣΠΑ όπως η ευέλικτη μεταποίηση και η πράσινη παραγωγική διαδικασία. "Η κρίση μας βρήκε ευάλωτους. Σκοπός μας είναι να την υπερβούμε και να μετατρέψουμε τους κινδύνους σε ευκαιρίες", ανέφερε η κα. Τζάκρη προσθέτοντας ότι "απέναντι σε αυτούς τους κινδύνους ανεξάρτητα από τις πολιτικές πεποιθήσεις πρέπει να είμαστε ενωμένοι".

Ο βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας Σταύρος Καλαφάτης εκπροσωπώντας τον πρόεδρο του κόμματος της αξιωματικής αντιπολίτευσης Κυριάκο Μητσοτάκη χαιρέτισε την πρωτοβουλία του ΒΕΘ για την έκδοση του λευκώματος, ενώ τόνισε ότι τα Επιμελητήρια με τις δράσεις τους δείχνουν το φως στο τούνελ της κρίσης.

#### **Β. Λεβέντης: Στις προσεχείς εκλογές θα είμαστε τρίτο κόμμα και μετά κυβέρνηση**

Την πεποίθηση ότι στις επόμενες εκλογές η Ένωση Κεντρώων θα είναι τρίτο κόμμα και μετά κυβέρνηση εξέφρασε ο πρόεδρος του κόμματος, Βασίλης Λεβέντης, ενώ διερωτήθηκε "πώς να βγεις από το μνημόνιο όταν δεν έχει γίνει ούτε μία επένδυση. Η κυβέρνηση λέει ότι μπορεί μόνη της, αλλά στα δύσκολα τηλεφωνεί στους πολιτικούς αρχηγούς. Η αγωνία μου για τη χώρα με κάνει να επιμένω σε κυβέρνηση ευρύτερου πέλματος".

Στον καθοριστικό ρόλο που πρέπει να διαδραματίσουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις στην παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας αναφέρθηκε ο πρόεδρος της ΔΗΜΑΡ Θανάσης Θεοχαρόπουλος και επισήμανε ότι επιβάλλεται η στήριξή τους με γενναίες παρεμβάσεις. Σημείωσε, μάλιστα, ότι είναι αδήριτη ανάγκη η άμεση θέσπιση του αναπτυξιακού νόμου.

Τα Επιμελητήρια μπορούν να παίξουν σημαντικό ρόλο για την έξοδο της χώρας από την κρίση. Δυστυχώς, δεν βλέπω την κυβέρνηση να συνομιλεί και να δίνει λόγο στα Επιμελητήρια. Εμείς ως περιφέρεια δεσμευόμαστε ότι και τα επόμενα χρόνια θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε στενά με τη διοίκηση του ΒΕΘ " για τη στήριξη της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας", τόνισε ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας.

"Το ΒΕΘ στα 90 χρόνια του έχει βάλει πολλά λιθαράκια στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας κερδίζοντας πολλές μάχες. Συνεχίζει να πρωτοστατεί σε κάθε δράση για την ανάπτυξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας", υπογράμμισε ο πρόεδρος του ΕΒΕΑ και της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Κωνσταντίνος Μίχαλος, ο οποίος απένειμε τιμητική πλακέτα στον πρόεδρο του ΒΕΘ για τα 90 χρόνια του Επιμελητηρίου.

Τιμητική πλακέτα απένειμε στο ΒΕΘ και ο πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ, Γιώργος Καβαθθάς.

Για την μεγάλη ιστορική αξία του λευκώματος έκανε λόγο η Μαρία Τατάγια προϊσταμένη Διεύθυνσης Διαφάνειας και Εξυπηρέτησης Δημοτών του Δήμου Θεσσαλονίκης η οποία έκανε μία σύντομη αναδρομή στο λεύκωμα του ΒΕΘ.



#### **ΒΕΘ: Ο ήχος των λουκέτων γίνεται... υπόκωφος**

Μικρή αχτίδα φωτός, στη μεγάλη αλυσίδα των λουκέτων, αποτελεί το πρώτο τρίμηνο, του τρέχοντος έτους, για τη βιοτεχνική επιχειρηματικότητα της Θεσσαλονίκης. Είναι χαρακτηριστικό ότι την περίοδο Ιανουαρίου – Μαρτίου 2016 οι ενάρξεις επιχειρήσεων ήταν αυξημένες έναντι του αντίστοιχου περσινού διαστήματος, κατά 19%, ενώ οι διαγραφές ήταν μειωμένες κατά 22%. Μεταφράζοντας, ωστόσο, τα ποσοστά σε απόλυτους αριθμούς, προκύπτει ότι η έναρξη των επιχειρήσεων, κατά την εξεταζόμενη περίοδο ήταν ιδιαίτερα 'ισχνή' καθώς μόλις 95 επιχειρήσεις αποφάσισαν να μπουν στον επιχειρηματικό στίβο. Τα στοιχεία όπως αυτά προκύπτουν από το μητρώο του ΒΕΘ αποτυπώνουν την ζοφερή πραγματικότητα που επικρατεί ευρύτερα στον επιχειρηματικό κόσμο με τους λίγους... γενναίους να αποφασίζουν να διεισδύσουν στο επιχειρείν. Τη μερίδα του λέοντος στις εγγραφές κατέχουν οι ατομικές επιχειρήσεις, 69, επί συνόλου 95 νέων επιχειρήσεων. Και το διάστημα Ιανουαρίου – Μαρτίου 2015 οι ατομικές επιχειρήσεις κρατούσαν τα σκήπτρα, καθώς έφταναν τις 53 σε σύνολο 80 εγγραφών.

#### **288 διαγραφές σε ένα τρίμηνο**

Ασύμφορες κρίθηκαν 206 επιχειρήσεις, ενώ δύο επιχειρήσεις οδηγήθηκαν σε πτώχευση, κατά το πρώτο τρίμηνο του τρέχοντος έτους, με το σύνολο των διαγραφών να φτάνει τις 288. Ένα χρόνο νωρίτερα ο αριθμός των επιχειρήσεων που προχώρησαν σε διαγραφή από το μητρώο του ΒΕΘ ήταν 369, ενώ ο αριθμός των ασύμφωρων 217. Πρωτοκαθεδρία στις διαγραφές κρατούν οι ατομικές καθώς 219 κατέβασαν ρολά, ενώ ένα χρόνο νωρίτερα κατά το αντίστοιχο διάστημα οι διαγραφές των εν λόγω επιχειρήσεων ήταν 279. «Η αρνητική κατάσταση που επικρατεί στο μικρομεσαίο επιχειρείν, ευρύτερα, μεταφράζεται μέσα από τις εγγραφές και διαγραφές των βιοτεχνιών της Θεσσαλονίκης.

Ο αριθμός των λουκέτων του πρώτου τριμήνου μπορεί να είναι περιορισμένος σε σχέση με πέρυσι, ωστόσο δεν παύει να είναι δυσανάλογα μεγάλος έναντι των ενάρξεων νέων επιχειρήσεων. Η αιμορραγία στον επιχειρηματικό κόσμο συνεχίζεται» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι «η ανασφάλεια, το αρνητικό οικονομικό κλίμα που δεν φαίνεται ότι θα έχει κάποια μεταστροφή το επόμενο διάστημα, οι συνεχείς φοροεπιδρομές και η ανυπαρξία σχεδιασμού για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, κάθε άλλο παρά αισιόδοξους μας επιτρέπουν να είμαστε». «Η αντοχή της ελληνικής κοινωνίας έχει εξαντληθεί, η αγορά έχει στραγγίσει, η ανυπαρξία ρευστότητας και οι κεφαλαιακοί έλεγχοι έχουν εκτροχιάσει την πραγματική οικονομία. Αυτό που πρέπει να γίνει κοινός τόπος δανειστών και κυβέρνησης είναι ότι η Ελλάδα θα μπορεί να μπει σε αναπτυξιακή τροχιά μόνο με στοχευμένες παρεμβάσεις και όχι με φόρους, φόρους και πάλι φόρους» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, επισημαίνοντας ότι «ζητούμενο είναι να ολοκληρωθεί η αξιολόγηση και να υπάρξει πολιτική σταθερότητα, η οποία αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση ώστε να μην πάει χαμένος ο κόπος όλων για την ανασύσταση της ελληνικής οικονομίας και της χώρας».



## Συμμετοχή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στην 81<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης **προτίθεται να συμμετάσχει στην 81<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης** που θα πραγματοποιηθεί από **10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016**, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email : [public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr).

## Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

## Από την Επιστήμη Τροφίμων στη Βιομηχανία Τροφίμων

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος διοργανώνει ημερίδα με θέμα: «Από την Επιστήμη Τροφίμων στη Βιομηχανία Τροφίμων: Παραδείγματα και Εφαρμογές», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 21 Απριλίου 2016 και ώρα 18:00 στο ξενοδοχείο PORTO PALACE στη Θεσσαλονίκη. Για περισσότερες πληροφορίες: site: [http://www.sbbe.gr/?page\\_id=4017](http://www.sbbe.gr/?page_id=4017), τηλ: 2310 539817, φαξ: 2310 541933, email: [info@sbbe.gr](mailto:info@sbbe.gr).

## Διοργάνωση τουριστικού WORKSHOP στο Βελιγράδι (13.05.2016)

Στο πλαίσιο προσπαθειών των Γραφείων Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας και του ΕΟΤ Βελιγραδίου και σε συνεργασία με την ελληνική Πρεσβεία στην Ποντογκόριτσα, υπάρχει πρόθεση να διοργανωθεί **κοινή τουριστική εκδήλωση – workshop στο Βελιγράδι, στις 13 Μαΐου 2016**, με στόχο την ενίσχυση της τουριστικής προβολής της χώρας μας στις αγορές της Σερβίας και του Μαυροβουνίου. **Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι, να συμπληρώσουν το σχετικό ερωτηματολόγιο και να το αποστείλουν στην ηλεκτρονική δ/ση [ecocom-belgrade@mfa.gr](mailto:ecocom-belgrade@mfa.gr), το αργότερο έως τις 15/04/2016.** Σημειώνεται ότι τα έξοδα μετάβασης και ενδεχόμενης διαμονής στο Βελιγράδι θα καλυφθούν εξ'ιδίω. Για περισσότερες πληροφορίες: Γραφείο ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας στο Βελιγράδι, τηλ. +38111322-23-38.



## Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr). Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιχάτσος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: [sme-industry@veth.aov.gr](mailto:sme-industry@veth.aov.gr).

## Πρόσκληση ανέργων 18 – 24 ετών για συμμετοχή σε επιδοτούμενο πρόγραμμα κατάρτισης και πρακτικής άσκησης.

Η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Συγχρηματοδοτούμενων Ενεργειών από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΥΕ/ΕΚΤ) της Γενικής Γραμματείας Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων, του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) ως συνδικαιούχος, έχουν αναλάβει την υλοποίηση των ακόλουθων πράξεων: «Δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για άνεργους νέους 18-24 ετών στον τομέα της Εφοδιαστικής Αλυσίδας – Logistics». «Δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για άνεργους νέους 18 -24 ετών στον τομέα του εξαγωγικού εμπορίου προϊόντων με έμφαση στον πρωτογενή τομέα της παραγωγής», οι οποίες εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» και είναι υποψήφιες προς ένταξη στο ΕΣΠΑ 2014-2020 και στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση». Οι συγκεκριμένες πράξεις συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ). **Το πρόγραμμα κατάρτισης έχει συνολική διάρκεια 380 ώρες**, εκ των οποίων 120 ώρες θεωρητική κατάρτιση και 260 ώρες πρακτική άσκηση, και **θα υλοποιηθεί σε τέσσερις διαδοχικές φάσεις**: Φάση 1: Α' μέρος της θεωρητικής κατάρτισης, διάρκειας 60 ωρών. Φάση 2: Α' μέρος της πρακτικής άσκησης διάρκειας 100 ωρών. Φάση 3: Β' μέρος της θεωρητικής κατάρτισης, διάρκειας 60 ωρών. Φάση 4: Β' μέρος της πρακτικής κατάρτισης, διάρκειας 160 ωρών. Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων ξεκίνησε και γίνεται μέσω του ακόλουθου συνδέσμου στο διαδίκτυο: [www.sbbe-edu.gr](http://www.sbbe-edu.gr). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310539817 εσωτ.113, φαξ. 2310541933, site. [www.sbbe.gr](http://www.sbbe.gr), email. [dinaki@sbbe.gr](mailto:dinaki@sbbe.gr).

## 2<sup>ο</sup> Μεσογειακό Συνέδριο Πολύτιμων Λίθων και Κοσμημάτων

Το ανεξάρτητο Γεμολογικό Εργαστήριο ανακοίνωσε το «2ο Μεσογειακό Συνέδριο Πολύτιμων Λίθων και Κοσμημάτων» το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 7-9 Μαΐου 2016 στη Βαλένθια της Ισπανίας. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <https://www.gemconference.com>, <http://www.iqlcert.gr/index-en.html>, τηλ.: 0030-210-3319383

## Δημόσια Διαβούλευση Ε.Π. Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη

ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη μας ενημερώνει ότι διεξάγει Δημόσια Διαβούλευση του Στρατηγικού Σχεδίου της Α΄ Φάσης του Επιχειρησιακού του Προγράμματος με ορίζοντα το 2019. Η διαδικασία διαβούλευσης απευθύνεται στους πολίτες, αλλά και σε τοπικούς, διαδημοτικούς και υπερτοπικούς δημότες και ιδιωτικούς φορείς, η δράση των οποίων άπτεται της λειτουργίας του Δήμου. Οι σχετικές προτάσεις θα πρέπει να αποσταλούν έως την **15<sup>η</sup> Απριλίου 2016**, ώστε να ενσωματωθούν στο Επιχειρησιακό Σχέδιο, στο οποίο εξειδικεύονται οι δράσεις και τα έργα του δήμου με οικονομικό και χρονικό προσδιορισμό. Για τις περισσότερες πληροφορίες :

[diavoulefsi.panorama@pilea-hortiatis.gr](mailto:diavoulefsi.panorama@pilea-hortiatis.gr)

## Ενημέρωση για τη Νέα Ρύθμιση της ΔΕΗ

Η ΓΣΕΒΕΕ μας ενημερώνει για τη νέα ρύθμιση της ΔΕΗ. Για διάστημα 4 μηνών (από 01.04.2016 μέχρι και 31.07.2016) **όλοι οι πελάτες της ΔΕΗ θα μπορούν να ρυθμίσουν τις οφειλές τους σε 36 μηνιαίες δόσεις, χωρίς καμία προκαταβολή.** Στη ρύθμιση αυτή θα έχουν τη δυνατότητα να προσχωρήσουν για το υπόλοιπο της οφειλής τους και εκείνοι οι πελάτες, οι οποίοι έχουν ήδη προβεί σε διακανονισμό των οφειλών τους. Η καταβολή της 1ης δόσης θα πραγματοποιείται με την έγκριση του διακανονισμού. Από το πρόγραμμα **εξαιρούνται οι περιπτώσεις πελατών με ρευματοκλοπή**, για τους οποίους συνεχίζουν να ισχύουν τα προβλεπόμενα στον ισχύοντα Κανονισμό Διακανονισμών. Μετά την ολοκλήρωση του παραπάνω προγράμματος, από 01.08.2016 και εξής, οι Οικιακοί πελάτες, οι Επαγγελματίες και οι Επιχειρήσεις, θα μπορούν πλέον να ρυθμίσουν τις οφειλές τους σύμφωνα με το νέο Πρόγραμμα Διακανονισμών, ως εξής: **Πελάτες χωρίς αντισυμβατική συμπεριφορά: Προκαταβολή: μόλις το 5% της συνολικής οφειλής Μηνιαίες δόσεις:** ύψος ίσο κατ' αρχάς με το 30% του μέσου, σε ετήσια βάση, μηνιαίου λογαριασμού με ελάχιστο αριθμό δόσεων τις 18 και μέγιστο τις 36. **Πελάτες με αντισυμβατική συμπεριφορά (αυθαίρετη παραβίαση μετρητή): Προκαταβολή: 15% της συνολικής οφειλής, σε 18 μηνιαίες δόσεις.** Από τις παραπάνω ρυθμίσεις εξαιρούνται οι εποχικοί πελάτες, καθώς επίσης: οι αγρότες, οι ενταγμένοι στο Μητρώο των Ευάλωτων πελατών, οι Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης- Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ) και οι Οργανισμοί Εγγείων Βελτιώσεων (ΤΟΕΒ/ΓΟΕΒ), οι οποίοι ήδη απολαμβάνουν ευνοϊκών ρυθμίσεων. Προϋπόθεση ισχύος του διακανονισμού είναι η εμπρόθεση εξόφληση των τρεχόντων λογαριασμών. **Ακόμη όμως και σε περίπτωση, κατά την οποία, λόγω αδυναμίας, στη διάρκεια ενός ημερολογιακού έτους δεν καταβληθεί μια (1) δόση ο διακανονισμός συνεχίζεται κανονικά από τον επόμενο μήνα.** Σε περίπτωση μη καταβολής περισσότερων της μίας δόσεων εντός ενός ημερολογιακού έτους, ο διακανονισμός εξακολουθεί να ισχύει με την προϋπόθεση καταβολής όλων – πλην μίας - των οφειλομένων δόσεων. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2103816600, φαξ, 210 3820735, site. [www.gseevee.gr](http://www.gseevee.gr)

## Ημέρες Καριέρας 2016

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης προσκαλεί τις επιχειρήσεις να συμμετάσχουν στην εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας 2016» που θα πραγματοποιηθεί στις 16 και 17 Μαΐου 2016 στο Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (Κ.Ε.Δ.Ε.Α.), Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. **Δηλώσεις συμμετοχής ηλεκτρονικά στον σύνδεσμο: [www.dasta.auth.gr/jobfair.aspx](http://www.dasta.auth.gr/jobfair.aspx), έως την Παρασκευή 15 Απριλίου 2016.** Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 999320, email: [gd@cso.auth.gr](mailto:gd@cso.auth.gr), site: [www.dasta.auth.gr](http://www.dasta.auth.gr)

## Greece China Business

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος ανακοινώνει την έναρξη λειτουργίας της ιστοσελίδας Greece China Business ([www.greecechinabusiness.com](http://www.greecechinabusiness.com)) υπό την αιγίδα της, που έχει σαν σκοπό την ανάπτυξη των επιχειρηματικών συνεργασιών μεταξύ Ελλάδας και Κίνας. Υπεύθυνοι για τη διαχείριση της ιστοσελίδας είναι οι κ. Νίκος Σοφιανός, Γενικός Γραμματέας ΕΒΕΑ (τηλ.: 2103624280, 6936996999) και Μιχάλης Κανδαράκης, μέλος ΔΣ ΕΒΕΑ – Πρόεδρος τμήματος Κίνας (τηλ.: 2103634108, 6974899670). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103387105/ -06, φαξ: 36.22.320, email: [keehcci@uhc.gr](mailto:keehcci@uhc.gr), site: [www.uhc.gr](http://www.uhc.gr).

## Νέα υπηρεσία ΥΠΕΞ για τους Εξαγωγείς. Κατάλογοι 7000 εισαγωγών, 40 κρατών

Η Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων του ΥΠΕΞ ανέπτυξε την ιστοσελίδα του στο [www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr) ένα σύνολο 7000 εισαγωγών, που αφορούν 24 κλάδους προϊόντων, 40 κρατών. Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία αναπτύχθηκε στην παρούσα φάση, σε συνεργασία με την ICAP. Ο κατάλογος αυτός θα εμπλουτίζεται από εδώ και μετά, με πληροφορίες που θα προέρχονται από τις πρεσβείες μας στο εξωτερικό.

Για περισσότερες πληροφορίες: email. [madras.office@gmail.com](mailto:madras.office@gmail.com).

## BUSINESS SEMINAR στο ΕΒΕΑ: «Επιχειρηματικές Ευκαιρίες Στις Αναδυόμενες Αγορές της Ασίας», 11.4.16

Το ΕΒΕΑ, σε συνεργασία με τα Ευρωπαϊκά Επιχειρηματικά Δίκτυα της Ασίας και συγκεκριμένα των Φιλιππίνων, της Ινδονησίας και του Βιετνάμ, θα πραγματοποιήσει τη Δευτέρα, 11 Απριλίου και ώρα 9.30 πμ (8ος όροφος, Ακαδημίας 7) Ενημερωτική Εκδήλωση (business seminar), με θέμα: «Επιχειρηματικές Ευκαιρίες στις Αναδυόμενες Αγορές της Ασίας». Σκοπός της εκδήλωσης είναι να βοηθήσει τις ελληνικές μικρομεσαίες επιχειρήσεις να ενημερωθούν για τις επιχειρηματικές ευκαιρίες που υπάρχουν στις αγορές των Φιλιππίνων, της Ινδονησίας και του Βιετνάμ, καθώς και για τις υπηρεσίες που προσφέρουν τα Ευρωπαϊκά Επιχειρηματικά Δίκτυα της Ασίας προκειμένου να διεισδύσουν στις εν λόγω αγορές. Πληροφορίες στο Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του ΕΒΕΑ τηλ: 210 3382342, 210 3382466, fax.2103382378, email: [tretzeka@acci.gr](mailto:tretzeka@acci.gr).

## Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 14 - 16 Απριλίου 2016 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση ANUFOOD EURASIA από την εταιρεία Istanbul Trade Fairs Inc στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας στο Turyar Fair Convention and Congress Center με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: τρόφιμα, κατεψυγμένα, κρεατικά, φρέσκα φρούτα, γαλακτοκομικά, αρτοσκευάσματα, βιολογικά, ποτά και ζαχαρώδη. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της έκθεσης (12 - 15 Απριλίου 2016) το εν λόγω Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις 01/04//2016 στο φαξ:2310254448 ή στο email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr). Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <http://www.anufoodeurasia.com/ANUFOOD-Eurasia/index-2.php>

## Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης "Sport & Active Life Fair" από 14 έως 17 Απριλίου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: TUYAP FAIR AND CONGRESS CENTER. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr), [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr), [site:www.etee.gr](http://www.etee.gr)

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### FRESKON

**Πόλη:** Δ.Ε.Θ., Θεσσαλονίκη

**Ημερομηνία:** 21-23 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** φρούτα λαχανικά.

**Πληροφορίες:** τηλ. 2310 291201 / 2310 291142, fax: 2310291692, email: [detrop@helexpo.gr](mailto:detrop@helexpo.gr), [site: www.helexpo.gr](http://www.helexpo.gr)

### 41<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΓΟΥΝΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

**Πόλη :** Κέντρο Γούνας Δυτικής Μακεδονίας, Καστοριά

**Ημερομηνία :** 5-8 Μαΐου 2016

**Εκθέματα :** Γουναρικά, δερμάτινα

**Πληροφορίες :** <http://furfairkastoria.com>

### ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

**Πόλη:** Δ.Ε.Θ., Θεσσαλονίκη

**Ημερομηνία:** 12-15 Μαΐου 2016

**Εκθέματα:** βιβλία

**Πληροφορίες:** τηλ. 2310 291201 / 2310 291142, fax: 2310 291692, email: [detrop@helexpo.gr](mailto:detrop@helexpo.gr) site : [www.helexpo.gr](http://www.helexpo.gr)

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο, για την περίοδο 2-10 Μαρτίου 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες ([www.agora.mfa.gr/be58](http://www.agora.mfa.gr/be58)), email: [ecocom-brussels@mfa.gr](mailto:ecocom-brussels@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

### ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Χάγη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικά με τον Διαγωνισμό του Common Fund for Commodities (CFC) για την ανάπτυξη της καινοτομίας σε κρίση – μέλη του.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Χάγη (<http://agora.mfa.gr/n197>), email: [ecocom-hague@mfa.gr](mailto:ecocom-hague@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

## Διεθνείς Εκθέσεις

### BAUMA MUNICH 2016

**Πόλη:** Μόναχο Γερμανία

**Ημερομηνία:** 11-17 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** κατασκευές, δομικά υλικά, οχήματα, εξοπλισμό κατασκευών, μηχανήματα εξόρυξης

**Πληροφορίες:** τηλ. 2106410405, φαξ. 2106410602, , site: [www.travel4fairs.gr](http://www.travel4fairs.gr), [www.t4f.gr](http://www.t4f.gr)

### SALONE DEL MOBILE.MILANO

**Πόλη:** Μιλάνο, Ιταλία

**Ημερομηνία:** 12-17 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** έπιπλα σπιτιού και αξεσουάρ

**Πληροφορίες:** site: [www.salonemilano.it](http://www.salonemilano.it), τηλ: 02725941, φαξ: 0289011563

### PROWE IN ASIA

**Πόλη:** Σιγκαπούρη

**Ημερομηνία:** 12-15 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** κρασιά και αλκοολούχα ποτά

**Πληροφορίες:** site: [www.prowineasia.com](http://www.prowineasia.com)

### SIALCANADA

**Πόλη:** Μόντρεαλ, Καναδάς

**Ημερομηνία:** 13-15 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** βιομηχανία τροφίμων

**Πληροφορίες:** site: [www.sialcanada.com](http://www.sialcanada.com)

### Sports & Active Life Fair

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 14 - 17 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** αθλητικός εξοπλισμός, προϊόντα υγιεινής διατροφής.

**Πληροφορίες:** τηλ: 2117000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr), site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr)

### ANUFOOD EURASIA

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 14 - 16 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** τρόφιμα και ποτά

**Πληροφορίες:** τηλ. 2310 254460, φαξ. 2310254448, email.

[selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site:

<http://www.anufoodeurasia.com/ANUFOOD-Eurasia/index-2.php>

### 6<sup>th</sup> International Trade Fair for Bus Industry and Accessories

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 14 - 17 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** επαγγελματικά αυτοκίνητα και αξεσουάρ.

**Πληροφορίες:** τηλ: 2117000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr), site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr)

### Shenyang, China Jewelry Fair

**Πόλη:** Shenyang Κίνα

**Ημερομηνία:** 15-18 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** κόσμημα

**Πληροφορίες:** Tel: +86-24-62636196 Fax: +86-24-62635723 E-mail: [jezzlx@126.com](mailto:jezzlx@126.com), [yijie@foxmail.com](mailto:yijie@foxmail.com)

### KENYA TRADE SHOW 2016

**Πόλη:** Ναϊρόμπι, Κένυα

**Ημερομηνία:** 15 -17 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** ηλεκτρονικά συστήματα, ιατρική, φαρμακευτική, τρόφιμα, κατασκευές, ασφάλεια, βιομηχανικά μηχανήματα, συσκευασία, προμήθειες ξενοδοχείων

**Πληροφορίες:** site: [www.kenyatradeshow.com](http://www.kenyatradeshow.com)

### BOAT ISTANBUL

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 14 - 17 Απριλίου 2016

**Εκθέματα:** μικρά μηχανοκίνητα – ιστιοπλοϊκά και αγωνιστικά σκάφη. **Πληροφορίες:** , τηλ: 2117000264-7 site:

<http://www.tuyap.com.tr/en/exhibitions/boat-istanbul-smaller-motor-motorless-and-sail-marine-vehicles-and-aquatic-sports-fair#scope-of-the-fair>, , e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr), site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr)

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

180	12/4/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ: ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ. ΤΗΛ:2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
173	15/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΙΑΛΙΔΙΩΝ ΑΙΜΟΚΑΛΛΙΕΡΓΙΩΝ ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΛ.213 2088715	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
177	19/4/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ. ΕΝΟΣ ΙΝΟΟΠΤΙΚΟΥ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΟΥ ΕΝΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΡΙΟΝΙΟΥ ΟΣΤΩΝ. ΤΗΛ:2313307190	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
181	19/4/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΝΑΛΥΤΩΝ. ΤΗΛ:2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
176	25/4/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ : ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ. ΤΗΛ:2713 601709	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΑ»
174	26/04/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ : 2/ΘΕΣΙΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΧΙΟΥ. ΤΗΛ:210-5272445	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.
178	26/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΣΗΣ. ΤΗΛ:2313324374	Γ.Ν.Θ. «Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»-Ψ.Ν.Θ
172	10/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΥΤΥΠΙΑΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΜΕΤΑΓΩΓΕΩΝ ETHERNET ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ. 2313313141,175,172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
117	13/05/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΑΓΟΡΑ ΕΙΔΩΝ ΥΠΟΔΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΤΗΛ. 2106926798	ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
175	20/05/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ , ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟ Δ.Α.Κ. ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΟΥΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ. ΤΗΛ:2313313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
179	30/05/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΓΑΝΤΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ» ΤΗΛ:2313324374	Γ.Ν.Θ.«Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»-Ψ.Ν.Θ
799	31/05/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ - ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
789	15/06/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ( ΥΛΙΚΑ ΣΠΟΝΔΥΛΟΔΕΣΙΑΣ, ΑΡΘΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ - ΤΡΑΥΜΑ, ΟΣΤΙΚΑ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΑ) ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
143	ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΝΙΑΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΦΙΛΤΡΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΑΙ ΗΘΜΟΙ ΔΙΗΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2321351298	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



**ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)